

# 太原当事交警讲述李亚力之子肇事过程

## 涉嫌醉驾并殴打执法民警

据新华社太原今日专电 (记者 胡靖国)中共山西省委和太原市委日前决定,停止李亚力的山西省公安厅副厅长兼太原市公安局局长职务,接受调查;免去其太原市公安局党委书记职务。

近来,网上不断传出李亚力之子李正源涉嫌醉驾殴打执法交警的消息。记者找到了太原市交警支队迎泽二大队被打交警夏坤,夏坤向记者讲述了事件发生的过程。

据夏坤介绍,10月13日早上7时40分左右,他正在太原市迎泽大街大南门十字路口执勤,收到迎泽大街天龙岗交警发来的信息,要求协助拦截一辆车牌号为晋kk8215的黑色现代越野车进行执法检查。该在天龙岗十字路口不听交警劝导,强行违章左转。

当夏坤拦下这辆越野车时,司机向他出示了太原市公安局的门禁卡,并称要送人到火车站。门禁卡上注明司机叫李正源。夏坤便让李正源把门禁卡留下,先去火车站

送人,然后再回来接受相关处理。李正源不愿意把门禁卡留下,夏坤说留下驾驶证也行,李正源说没有带,最后只好把行车证留了下来。

夏坤说,当他刚刚离开时,突然听到身后“咣当”一声关车门的声音,转过身时,李正源已跑过来,对他连骂带打,并使劲掐住他的脖子。夏坤用胳膊边挡边说:“你是警察咋还打警察呢?”而李正源不停地骂“打的就是你”“打你要咋?”夏坤只好向路边跑去,李正源不依不饶在后边追打;夏坤边跑边用对讲机求助,几分钟后,3名交警赶来增援,才将李正源控制住。

随后,夏坤立刻用对讲机向指挥中心报告了情况,并告诉指挥中心通知巡警和督查,因为按照规定,处理警务人员打人等事件需要督查到场。

夏坤说,控制住李正源后,大家闻到他身上有浓重的酒味儿,就呼叫中队送来了酒精测试仪让他吹了一下,当时吹出的结果是

89ml,属醉酒驾驶。经查证,李正源开的车属于套牌车。

按照正常程序,测试仪测出醉驾后应立即抽血,以防止酒精在血液中不断挥发导致不准。夏坤说,当他提出要求给李正源抽血时,他们的带队领导立刻制止;随后,太原市公安局迎泽派出所一名负责人穿便装、开着便车过来,将李正源接走。

夏坤说,他当时并不知道李正源是时任山西省公安厅副厅长、太原市公安局局长李亚力的儿子。事后,夏坤把当天事发经过写了下来,交给其所在大队领导。领导对材料中提到李正源醉驾和民警身份的地方非常不满,令夏坤将这些情况隐去。

夏坤说,作为一名小民警,他本想息事宁人,这事过去就算了。但如果让他写假材料,上面一旦查下来,他就成了包庇。他不想卷进去,可又不肯得罪领导,压力很大,开始整晚整晚失眠。

夏坤说,由于他不愿意作假证,有人还给他母亲发恐吓短信,威胁他“小心坐牢”;李正源还通过他的一位同事传话给他,问他想要多少钱才肯听话?

此后,网上不断出现有关“太原市公安局李亚力之子醉驾袭警”“太原市公安局集体作伪证,包庇局长李亚力之子”的帖子,揭露太原市交警支队为李正源集体作伪证,删除执勤民警执法记录仪里的内容,把当时的酒精测试含量由89ml变为66ml,变醉驾为酒驾,并据此作出处理结果:李正源酒后驾驶,罚款1000元,扣6分;车辆套牌,罚款2000元,扣12分,吊销驾照。网上还出现“李亚力之子醉驾殴打交警真相”的视频,引起公安部 and 山西省的高度重视,纪检部门开始调查此事。

记者从太原市公安局获悉,目前有关李正源是醉驾还是酒驾,太原市交警支队是否帮李正源作伪证的事还处于调查中,目前尚无结论。

## 贵州拆违事故致2死3伤

新华社贵阳12月7日电 (记者 王丽 李惊亚)贵州仁怀市7日发生一起政府部门组织人员拆除违法建筑时的伤亡事件,目前已造成2人死亡3人受伤。事件发生后,贵州省委省政府高度重视,贵州省和遵义市有关领导赶赴现场处置,目前疏导及善后等工作正在进行。

记者从贵州省公安厅和仁怀市有关部门了解到,7日17时许,仁怀市城建局组织人员在盐津街道盐津社区园坝坝组巡查阻止违法建筑时,因违法建筑水泥板滑落,造成5名违法建筑施工的工人受伤,其中2人因伤势较重送仁怀市医院抢救无效死亡,其余3人正在救治。

贵州省委常委、政法委书记、公安厅厅长崔亚东对此立即作出批示,要求当地做好死伤人员亲属工作,全力救治伤者;组织调查组尽快查明人员死因,依法公正处理。

## 香港将对垃圾按量收费

据新华社香港12月7日电 香港环境局局长黄锦星6日会面传媒,就讨论多时的垃圾收费问题,宣布特区政府倾向以按量收费形式,以专用垃圾袋向市民收费。推算香港3人家庭每月需收费40港元。

据环保署发言人介绍,香港每日倾倒逾1.5万吨垃圾,预计3个主要堆填区将陆续于2014年至2019年间饱和,故为纾缓堆填区压力,冀透过收费鼓励市民减废,而非只为收取金钱。被问及落实垃圾收费的推行时间,发言人表示,目前虽尚未有定案,但明年交由可持续发展委员会进行咨询,料年底可有结果,但由于需要时间立法,最快到2016年方可立法推行。

## 刻章救妻男子获缓刑

本报讯 据北京晨报报道,昨天,私刻收费章骗取医院透析、为妻子治疗尿毒症的北京男子廖丹,等来法院一纸判决。东城法院一审以诈骗罪判处廖丹有期徒刑3年,缓刑4年,并处罚金3000元。

听到判决后,廖丹和法官握手表示感谢。律师汪旭介绍,法院从轻判决原因有三:一是廖丹积极退赃,二是认罪态度很好,三是犯罪的主观恶性不大。接下来,廖丹要接受社区矫正,并不会影响到他照顾妻子。(曹刚)

新华社北京12月7日电 ( “新华视点”记者 傅刚 王希)原美国加州杏仁商会(Almond Board of California)7日在北京举行记者见面会,宣布在中国市场的“美国大杏仁”(Almonds)将更名为“巴旦木”,该组织今后在市场营销、宣传等资料上将使用这一名称。至此,忽悠中国消费者多年的“美国大杏仁”这一假冒名称可以休矣。

## 全球最大魔方马赛克画现身澳门



12月7日,全球最大魔方马赛克画在澳门街头展出。该作品以澳门著名旅游景点、节庆盛事和历史建筑为题材,使用8.8万多个魔方,刷新了吉尼斯世界纪录。新华社记者 张金加 摄

## 安徽宿州市经济技术开发区管委会原主任因受贿被起诉

新华社合肥12月7日电 (记者 王圣志)记者7日从中共安徽省委纪律检查委员会获悉,安徽省纪委常委会最近研究决定,给予安徽宿州市经济技术开发区管委会原主任王宗元开除党籍处

分的。王宗元因受贿被起诉。经查,王宗元在担任砀山县李庄镇党委书记,泗县副县长,萧县县长,宿州市建委副主任,主任,宿州市经济技术开发区管委会主任(副厅级)期间,利用职务

上的便利,为他人工程建设、土地拍卖、征地拆迁、项目规划、减免税费等方面谋取利益,非法收受巨额贿赂。

芜湖市中级人民法院今年8月开庭审理了王宗元受贿一案。据检察机关指控,1994年至2011年间,王宗元利用职务上的便利,非法收受他人财物共计人民币470万余元、1.5万美元、2000欧元,为他人谋取利益。

## 云南富源矿难追踪 煤炭局长等8人停职

本报讯 综合新华社消息:记者从云南省富源县政府新闻办了解到,富源县黄泥河镇上厂煤矿与瓦斯突出事故调查工作已经开展,目前该县煤炭局局长等8人已被停职。7日下午,遇难者家属与煤矿已经达成赔偿协议,每个遇难者的赔偿标准为99万元。

富源县黄泥河镇上厂煤矿法人代表陈优龙、矿长张有为因涉嫌犯罪已被刑事拘留。5日,上厂煤矿一号井发生煤与瓦斯突出事故,致17人遇难,6人受伤。

## 中国人民银行上海分行支付清算系统专题宣传

### 中国人民银行跨行支付清算系统的建设成就

2005年以来,按照一年建成一个系统的“中国速度”,我国跨行支付清算基础设施已跻身国际先进行列。

2005年,大额实时支付系统完成全国推广,实现了跨行资金支付实时到账,提高了资金周转速度;2006年,小额批量支付系统建成运行,为跨行清算和业务创新提供了公共平台;2007年,全国支票影像交换系统投产,通过引入影像技术支持支票全国通用;2008年,境内外币支付系统上线运行,提高了外币清算效率,降低了外币结算风险;2009年,电子商业汇票系统试点推广,引领商业汇票率先进入电子化时代,有效防范了票据风险,繁荣了票据市场;2010年,网上支付跨行清算系统建成运行,进一步提高了网

上支付等新型电子支付业务跨行清算的处理效率,支持并促进了电子商务的快速发展。

截止2012年9月,大小额支付系统直接(间接)参与商业银行机构11.2万余家;支票影像交换系统参与票交所和票交机构6.4万余家;境内外币支付系统直接(间接)参与商业银行550余家;电子商业汇票系统参与机构7.2万余家;网上支付跨行清算系统接入机构120家。中国人民银行的跨行支付清算系统已经成为国内覆盖面最广、渗透度最高、业务量最大的金融基础设施,这条“高速公路”有效的支持、推动和促进了我国金融体系的安全高效运行,极大地便利了企事业单位的生产经营活动和人民群众的日常生活。

## 为老爷子、老妈舒舒服服服装假牙

“慈母手中线,游子身上衣”。当你第一次发现父母头上的白发时,他们就在渐渐变老...尽管父母可以不断保持心理上的年轻,但是感觉笑容不自然,吃不了喜欢的食物,甚至自信心也大不如从前...面对父母老迈寒伧的牙齿,你是否想过该为他们做些什么呢?其实,对于老年人来说,需要的并不是格外的装饰,舒舒服服地装上假牙就是他们最大的满足。

目前,口腔行业采用钛合金或纯钛材料作基托支架,因纯钛支架由航空材料制成,几乎象纸一样轻薄,质地却坚硬无比。由于基托薄,重量轻、效果好、感觉极为舒适,无异物感,适应快,不影响发音。同时纯钛材料托板具有很强的吸附力,大大的提高咀嚼效率,每天可以摘下来清洗。这种材料的活动义齿是当前较为流行的一种新型假牙材料,已经被越来越多的人所选用。另外,这种材料最大的特色就是:活动旧网状支架义齿,即使您今后掉了残牙,依旧可以在

网状体上直接安装假牙。而这些重新安装的假牙都是免费的,并实行终身维修。

提起装假牙,许多人就会联想到疼痛,产生恐惧感。不过,请放心,装这种材料支架义齿是不需要拔牙,完全是无痛的。在镶牙过程中,制作牙模和安装所需时间很短,一般就两次即可完成。老年人希望改善牙齿的老旧寒伧,并尽量保存健康的牙齿,使其和假牙融为一体,并共同存在于健康的口腔环境中。此材料只因为坚硬无比,一般的牙科技工是无法完成,必须在专用设备、高温950度下长达8-10小时出炉冷却后通过真空锻造制作而成,口腔医生要有一定的镶牙技术和经验,才能真正地把又轻又薄的纯钛支架装在患者口中,使其完美无缺。“谁言寸草心,报得三春晖”。钛合金和纯钛支架义齿让老年人尽情地说,畅快地笑,自信地笑。愿自然舒适的义齿将会成为您的一片孝心,成为您父母的终身伴侣。——静安寺上海城与康华口腔材料科技有限公司董事长

上海浦东西区门诊部 口腔全科 联系电话:62481869 62482102  
口腔修复专业 口腔正畸专业 牙体牙髓专业 牙周病专业  
口腔颌面专业 儿童口腔专业 地址:上海华山路2号3楼